

НОВОСТЬ
07.04.2023

ПОМЕНЯЙТЕ ШИНЫ ВЫГОДНО

На улице с каждым днем становится все теплее, а значит — пора менять зимнюю резину на летнюю. Специалисты рекомендуют это делать при среднесуточной температуре более +5 С°.

В отличие от летней, зимняя резина имеет более мягкий состав, чтобы сохранять эластичность в любые морозы. При повышении температуры она «расплывается» по асфальту. В результате — увеличивается износ самой шины и топлива. А ещё покрышка может лопнуть во время движения из-за давления разогретого воздуха. Поэтому советуем не ждать и поменять шины.

В разделе «Сервисы» мобильного приложения выберите «Автосервис», запишитесь на шиномонтаж и получите 240 баллов на карту лояльности «Заправься выгодой» в течение 14 рабочих дней после обслуживания.